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1. Desde un deposito (gasémetro) donde se encuentra gas ideal a presion y temperatura
constantes (Py, Tp), se inyecta gas a una camara adiabatica de volumen V, inicialmente al
vacio, hasta que la presion interior alcanza un valor APy, con A < 1.

a) Calcular la cantidad de gas que entro en la camara, expresada en moles.
b) Encontrar la variacion de la entalpia del gas que entro, correspondiente a este proceso.

[

La distribucion de velocidades de un gas ficticio de N particulas monoatomicas de masas

m confinadas en una camara de volumen V es:

dN, = NA v(v, — v)dv para 0 <v <y,

dN, =0 para v > v,

Donde vy es una constante conocida y v la rapidez de las particulas.

a) Calcular la constante de normalizacion A4.

b) Graficar la funcion de distribucion f(v).

¢) Calcular las velocidades: mas probable, media y cuadratica media.

d) Calcular la expresion del nimero de choques con la pared por unidad de area y unidad
de tiempo en términos de N, V'y vy.

e) Calcular la presion que ejerce el gas sobre las paredes en términos de N, V, vy y m.

f) Calcular el tiempo que debe transcurrir para que la presion correspondiente a un cierto
instante disminuya a la mitad, debido al escape de particulas al exterior por un
pequeiio orificio de area d4 en una de las paredes de la camara.

3. A una esfera hueca de grafito de radio r; = 0,05m y . = 0,15m, se le suministra energia
mediante un calentador ubicado en su centro, a razon de 10,8 W. De este modo se genera
una diferencia de temperaturas igual a 50 °C entre las superficies interna y externa.
Calcular la conductividad térmica del grafito, expresandola en W/mK.
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